

Buenos Aires, 25 de febrero de 2025

ITA Airways: Los vuelos de código compartido con las aerolíneas del grupo Lufthansa ya están a la venta

Roma, 25 de febrero de 2025 – ITA Airways, la aerolínea italiana, anuncia el lanzamiento de la venta de billetes para vuelos de código compartido con cinco compañías aéreas del Grupo Lufthansa: Lufthansa, SWISS, Austrian Airlines, Brussels Airlines, y Air Dolomiti, para viajar a partir del 30 de marzo.

Con estos acuerdos de código compartido, los pasajeros pueden reservar un solo billete, facturar en el aeropuerto de salida y recoger su equipaje en su destino final.

Gracias a esta importante asociación, los pasajeros de ITA Airways disfrutarán de una mayor variedad y flexibilidad, con acceso a más de 100 nuevas conexiones a partir de la próxima temporada de verano.

"Tras anunciarlo el pasado 3 de febrero, nos complace confirmar la consecución de este importante hito hoy - dijo Joerg Eberhart, CEO y Gerente General de ITA Airways. - Los acuerdos de código compartido con las aerolíneas del Grupo Lufthansa representan un paso clave hacia un importante aumento de la conectividad para nuestros pasajeros, que se beneficiarán de conexiones a más de un centenar de nuevos destinos. Esta colaboración no solo mejora la experiencia de viaje de nuestros clientes, pero también marca el inicio de una fase de sinergias estratégicas con el objetivo de fortalecer nuestra posición en el mercado. Continuaremos asegurando un servicio de la más alta calidad, combinando la excelencia operativa del Grupo Lufthansa con la hospitalidad y la elegancia de Made in Italy, que distinguen a ITA Airways".

Del mismo modo, los clientes del Grupo Lufthansa podrán llegar fácilmente a los destinos servidos por la extensa red de ITA Airways, que incluye los lugares turísticos más codiciados de Italia, como Sicilia, Cerdeña, Calabria y Apulia. Tendrán acceso tanto a destinos domésticos (como Brindisi, Florencia, Milán Linate, Palermo, Turín y Venecia) y destinos internacionales, como Tirana, Sofía, Malta y Atenas, a través de los hubs en Roma, Fiumicino y Milán, Linate.de ITA Airways.

Los pasajeros de ITA Airways podrán volar con el código AZ en los vuelos operados por Lufthansa desde Frankfurt y Múnich a varias ciudades de Italia (Verona, Cagliari, Olbia, Bolonia, Catania, Milán Linate y Malpensa, Roma, Nápoles, Venecia, Florencia y Turín), en Alemania (Hamburgo, Berlín, Hannover, Düsseldorf, Dresde, y Bremen) y destinos internacionales seleccionados (Praga, Dublín y Cracovia). A través de la asociación con SWISS, los pasajeros de ITA Airways tendrán acceso desde Zúrich a las principales ciudades italianas (Roma, Florencia, Bolonia, Milán, Venecia y Nápoles), así como múltiples destinos internacionales dentro de la red de la aerolínea suiza, como Varsovia, Copenhague y Estocolmo.

El acuerdo con Austrian Airlines permitirá a los clientes de ITA Airways llegar a los destinos atendidos por la compañía Austrian desde Viena, tanto en Italia (Roma, Cagliari, Nápoles, Palermo, Bari, Milán Malpensa, y Florencia) como en toda Europa, incluyendo Innsbruck, Varsovia, Podgorica, Chisinau y Varna. Además, con Brussels Airlines, los pasajeros de ITA Airways podrán viajar desde Bruselas a varios destinos italianos (Milán Malpensa, Venecia, Bolonia). Air Dolomiti ofrecerá numerosas conexiones por el interior de Italia (Venecia, Florencia, Turín, Milán Linate y Malpensa, Verona, Bolonia, Cagliari) desde Múnich y Frankfurt, así como una ruta internacional a Cracovia.

Además de la comodidad de un solo billete, permitiendo la facturación en el aeropuerto de salida y la recogida del equipaje en el destino final, los miembros del programa de fidelización de ITA Airways, Volare, podrán acumular y redimir puntos en vuelos operados por Lufthansa, SWISS, Austrian Airlines y Brussels Airlines. Además, una oferta comercial exclusiva les permitirá acumular puntos extra en sus vuelos entre el 1 de marzo y el 15 de abril de 2025. Del mismo modo, los 36 millones de miembros de Miles & More, del Grupo Lufthansa, podrán acumular y redimir puntos en todos los vuelos de ITA Airways.

ITA Airways y Lufthansa Group están trabajando activamente para ampliar sus ofertas de código compartido, con conexiones adicionales que se introducirán en la próxima temporada de verano.

Estos nuevos acuerdos comerciales, junto con la asociación entre Volare y Miles & More, marcan las primeras sinergias importantes entre la aerolínea italiana y el Grupo Lufthansa, tras la finalización de la transacción que incorporó oficialmente a ITA Airways al grupo alemán. Esta integración mejorará conectividad entre Italia, Europa y el resto del mundo, ofreciendo una experiencia de viaje premium que combina los estándares mundialmente reconocidos de Lufthansa con la elegancia y experiencia de la marca Made in Italy de ITA Airways.



Gracias por su apoyo constante. Saludos cordiales,

ITA Airways

About ITA Airways

ITA Airways is the Italian reference carrier. The Company is 59% owned by the Ministry of Economy and Finance and 41% by Deutsche Lufthansa AG. ITA Airways operates both passenger and cargo air transport services, providing Italy with high-quality connectivity to international destinations, supporting tourism and foreign trade, as well as domestic connectivity within the Country, also leveraging integrated mobility. Through strong digitization of processes to ensure the best possible experience and personalized services, ITA Airways places customer service at the core of its strategy. This is combined with a commitment to sustainability, which encompasses environmental aspects (such as new green and technologically advanced aircraft and the use of sustainable fuels), social aspects (promoting equality and inclusion for a gender-neutral Company), and governance aspects (integrating sustainability into strategies and internal processes).